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ATA DA SESSÃO DE AEERTURA Dos ENVELOPES Ns U1 - DOCU TDS DE
HAEILITACAO E Dos ENVELOPES Ns O2 - PROJETO DE VENDA, E ANALISE E
JULGAMENTO Dos DOCUMENTOS DE HAEILITACAO E PROJETOS DE UENDA, REFERENTE
A CHAMADA PUELICA Ns ooi/2021 - SEDUC.
DEJEEII AQUISICAO DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E Do
EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA
NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/PNAE, CONFORME LEI FEDERAL Ns 11.947 DE IE
DE JULHO DE 2009, RESOLUÇÃO N* ss DO FNDE DE Is/os/Eoos ALTERADA PELA
REsoI.IIcAo N° OA DE oz/O4/2015, CONFORME ESPECIFICAÇÕES Dos GENEROS
ALIMENTICIOS CONSTANTES No ANEXO I DESTE EDITAL.
Aos 19 [dezenove] dias do mês de abril do ano de 2021, às 08:00 horas, a Comissão
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada por através da
Portaria nfl O101-X/2021, de O1 de janeiro de 2021, assim composta: ALINE BRITO
NOBRE ~ Presidente, PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro e WALLISON RABELO
CRUZ - Membro Suplente, em substituição ao Membro Titular ADRIANO LUIS LIMA GIRAO por
se encontrar em periodo de gozo de ferias, reuniu-se em sessão pública a fim de proceder ao
recebimento dos envelopes: Envelope D9 01 - Documentos de l¬labi;itação e Envelope nfl O2 -
Projeto de Venda relativos ã CHAMADA PÚBLICA NR 001/2021 - SEDUC. A Sra. Presidente,
ao iniciar os trabalhos, solicitou aos presentes que verificassem a inviolabilidade dos
envelopes que estavam sob a guarda da Comissão de Licitação, sendo devidamente constatado
que os mesmos se encontravam inviolados. Na sequência, a Presidente realizou a abertura dos
envelopes: nfl 01 ¬ Documentos de Habilitação e nfi 02 - Projeto de Venda. Na sequência, foi
realizada pela Comissão de Licitação a análise dos documentos de habilitação e projetos de
venda apresentados. Findada a análise minuciosa dos documentos e projetos, a Sra,
Presidente PROCLAMOU, de "viva vozs", o resultado do julgamento quanto à fase de habilitação
e de aceitabilidade dos projetos de venda: participantes HABILITADOS, por atenderem ã
todas as exigências constantes do Edital quanto ã habilitação, e com PROIETOS DE VENDA
ACEITOS, por atenderem as especificações técnicas dos produtos e respeitarem os preços
medios fixados constantes da coleta de preços de mercado: :ASSOCIAÇÃO
Dos ASSENTADOS DE EELFORD Röxo LAGOA DA SERRA, inscrita no CNPJ EEE E na
os.ôC~s.sos/0001-sz; ASSOCIACAO COMUNITÁRIA Dos JOVENS DE PEDRO GOMES E
ADJACENCIAS, Inszzrnz-. As CNPJ sob E EF 13.122.555/OOOI-os; ASSOCIACAO Dos
SUINOCULTORES DE MORADA NOVA, inscrita no CNP] sob o IIS 32.462.363/0001-35;
ASSOCIACAO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DA FAZENDA
EELMONTE, inscrita. no CNPJ EEE E na oA.2E7.I7A/OUOI-TE; ASSOCIACAO Dos MORADORES
Do SITIO Exu E ADJACENCIAS, Inz-.mts zw CNPJ EEE E As os.111.ss2/oooi-os; CRURILE
 z GRUPO INFORMAI. Ns O1 JLOCALIDADE DO PERIMETRO IRRIGADO DE
MORADA NOVA, SETOR U3, MORADA NOVA/CE), representada pela Sra. Maria jose Gomes: ,
Lima, inscrita no CPF sob O ng 370.192.103-25; GRUPO INFORMAL NP O2 [LOCALIDADE Sl'l`l
TAPERA, ZONA RURAL, DISTRITO DE LAGOA GRANDE, MORADA NOVA/CE), representada
pelo Sr. Moacir Cosme Silva Neto, inscrita no CPF sob o ni* 7E8.E34.S33:20; GRUPO INFORMAL
NF Os (LOCALIDADE LAGOA DO CANTO, ZONA RURAL, DISTRITO DE SAO JOAO DO ARUARII, ,A
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(CoNT.) ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Ns U1 - DE
HABILITAÇÃO E DOS ENVELOPES Ns U2 - PROJETO DE VENDA, E ALISE E
JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROJETOS DE VENDA, REFERENTE
Ã CHAMADA PUBLICA NA 001/2Oz1 - SEDUC.
MORADA NOVA ~ CE), representada legalmente pelo Sr. Eduardo Alves Ferreira. inscrito no
CPF sab E As E2E.ss7.2AS-20. EORNECEDORES INDJvJDIIA¡S= JOSE ALDERI DOS SANTOS
JLOCALIDADE DE SITIO MANOEL LOPES, SEDE RURAL, S/N, MORADA NovA/CE), Ii¬Isa~Iuz› no
CPP sob O DÊ S43.277.333«3‹l; AMADO DIONÍSIO FILHO [PERIMETRO IRRIGADO - SETOR 01,
CASA NP 001, ZONA RURAL, MORADA NOVA/CE), inscrito no CPF sob O nã 321.054.443-34:
THIAGO BEZERRA DOS SANTOS [LOCALIDADE DE SÍTIO EXU, ZONA RURAL, MORADA NOVA
- CE), inscrito no CPF sob O nã 029.274-.S93-ES. Por fim, a Sra. Presidente determinou que O
resultado do julgamento dos documentos de habilitação e projetos de venda Fosse
devidamente divulgado no Diário Oficial dos Municípios do Ceará, e que seja garantido O prazo
de 05 [cinco] dias úteis para interposição de recursos administrativos quanto as decisões
proferidas pela Comissão de Licitação, a contar da data da sua publicação do resultado, em
conformidade com art. 109 da Lei DP 8.666/93. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON
RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de
lida e aprovada por todos Os presentes a Sessão, será assinada pelos Membros da Comissão
Permanente de Licitação. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 12:30
horas (horário local).

mam -fool-¬N~@
_ Aline Brito Nobre

Presidente da CPL
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